卷

档

影

院

升

调档的影片,整体呈现类型多元化,受众差异化。 "大恐龙"是一场影院及时雨 经历了接连3个月的片荒,《侏罗纪世界3》 这样有大 IP 加持、有强视觉刺激的商业大片对 影院来说可谓一场及时雨。据灯塔专业版数据显 示,《侏罗纪世界3》6月10日首映当天收获超1 亿票房,在全国当日总票房中占比近90%。6月 11日和12日,《侏罗纪世界3》的单日票房分别 达到 1.4 亿元和 1.1 亿元, 观影热潮让影院人士 倍感欣慰,可谓打响了暑假档的第一枪。

不过,与高票房相比,《侏罗纪世界3》作为 爆米花电影,其口碑一般,豆瓣评分6.3。不少网 友肯定《侏罗纪世界3》的特效水平,大恐龙之 多,尤其是小迅猛龙实在是太可爱了,但剧情故 事确实冗长且套路。

期待《人生大事》再现"姐姐"号召力

电影市场回暖在即,记者注意到,多部撤档 影片在陆续回归。原清明档的三部影片《人生大 事》《一周的朋友》《你是我的春天》都官宣了暑假 中的新档期。

《人生大事》将于6月24日上映,这部国内 首部殡葬题材电影讲述了殡葬师莫三妹(朱一龙 饰)在刑满释放后的一次出殡中,遇到了孤儿武 小文(杨恩又饰),小文的出现,意外地改变了他 对职业和生活的态度。记者注意到,很多影迷对 《人生大事》的期待值很高,希望它能达到《我的 姐姐》等同类话题影片的票房号召力。在此前的 点映和路演中,该片受到广泛好评,有观众表示, 虽是丧葬题材,但毫不沉重,自带轻盈和教育意 义,并且对朱一龙和杨恩又的对手戏感到惊喜。 更有观众自发为这部影片宣传打气,"家长们应 该带孩子去看,这就是最生动的死亡教育课。

《一周的朋友》《你是我的春天》接连上映

青春题材电影《一周的朋友》定档6月18 日,根据叶月抹茶同名漫画改编,由赵今麦、林一 领衔主演, 讲述中学校园里一群同学成为好朋 友,互相陪伴创造共同记忆的故事。6月正值一 年一度毕业季,与影片的青春校园类型和清新气 质不谋而合。

另外,《你是我的春天》宣布定档7月1日,这部电影由 周冬雨、黄晓明、宋佳、王景春等主演,不同的小篇章串起普 通人的抗疫故事。不过,抗疫题材电影近两年较为多见,观众 对这一类型电影质量的要求在提高。去年底上映的《穿过寒 冬拥抱你》就出现口碑两极分化,被叶槽"打着疫情旗号消费 观众情感"

记者注意到,暑假档还有不少新片入场,包括《外太空的 莫扎特》《学爸》《惊天救援》《我是哪吒2之大闹东海》《遇见 你》《念念相忘》等。

《学爸》是一部"非常暑假"的电影,让人联想到此前邓超 的《银河补习班》。关于"鸡娃"的当代教育话题,在电视剧方 面出过多部话题性颇高的口碑热剧,而电影则较少,黄渤、闫 妮这样一对爸妈组合看点十足。

这个暑假,黄渤还将带来另一部电影,由陈思诚执导的 科幻电影《外太空的莫扎特》,作为"外太空三部曲"开篇之 作,将于7月15日上映。这部电影宣布定档后就被视为暑期 档种子选手。黄渤在片中仍是鸡娃型家长,外星人的设定有 些《长江七号》的既视感,"科幻+成长"的合家欢故事也很应 暑假档的景。

其他看点还有7月8日将上映的《惊天救援》,该片由 《烈火英雄》原班人马拍摄,杜江、王千源、佟丽娅、韩雪、俞灏 明等主演,加上消防火灾的动作视效元素,《惊天救援》算是 暑期档的国产大片了。

《独行月球》等 10 多部在"期待空降名单"中

虽然目前暑假档已布局38部电影,但有业内人士仍向 记者表示"不够","暑期档要想满血复活,还需要一些头部大 片,以及多部中等体量影片,希望还能有其他影片空降。"记 者注意到,目前网友关于"空降名单"的期待,已是厚厚一沓, 包括动画电影《新神榜:哪吒》的续作《新神榜:杨戬》,该片一 直未明确定档时间,不过有行业人士在网上晒出该片物料已 经到达影城,预计也将定档7月。还有两部开心麻花电影,沈 腾、马丽主演的电影《独行月球》,以及艾伦、沈腾主演的《超 能一家人》。

此外,《保你平安》《最后的真相》《神探大战》《检察风云》 《被害人》《平原上的火焰》等电影,原定今年上半年上映,后 撤档,如果它们都能加入暑期档,或将激起今年下半年影市 的第一波国产电影票房浪潮。

(来源 扬子晚报) 陈思诚 黄渤 荒梓杉 7月15日

"毕业经济"热起来

随着2022年中高考落下帷幕,经历了寒窗苦读 的考生们提前开始了轻松自在的暑期生活,"毕业经 济"也逐渐升温。连日来,高三、初三毕业生成了各大 商圈、旅游景点、餐饮消费的主力军。

"准考证"成了优惠"通行卡"

"中考刚结束,孩子想和同学去旅行,我担心自由 行不安全,就和同学妈妈一起提前给他们在旅行社报 了团,这样他们出去玩我们家长也放心。"市民王女士 考虑到女儿准备中考期间的辛苦,已经为孩子预订了 旅行行程。旅游一直是毕业消费的"刚需"。蚂蚁窝发 布的毕业游调查大数据显示,高达85.6%的初高中毕 业生会选择外出游玩。某大型旅游网数据也印证了眼 下毕业游的火热,虽然受疫情影响,但从6月开始,几 十条省内毕业游产品订单数激增,环比上涨 90%以 上。无论是传统旅行社还是线上旅游平台,都已经针 对暑期档发起了"攻势",推出了各式各样的旅游线

位于县解放路的某旅行社工作人员告诉记者:"这 代毕业生已经是00后了,在出游内容和方式上都更 具个性和特色,一些'网红'景点或是结合社交、体验 的旅游产品会更受欢迎。我们推出了毕业主题聚会,如苏州金鸡湖骑行夜游、添州瘦西湖游船派对等,目 前很火爆。" 除了出行外,每年暑期,高考毕业生也成为电子产 品的主力消费群体。记者从县城振阳街几家电子产品 专卖店了解到,不少商家对高考毕业生都提供优惠。工 作人员表示:"手机和电脑都有优惠,只要带上准考证 和身份证,有的手机品牌能直降200至500元,还会 赠送充电宝、耳机、钢化膜等。

颜值与实力都不能少

新阶段,新形象。进入大学之前,不少毕业生选择 在这个暑假对个人形象和技能进行"升级"。

6月23日晚,记者在县城一家健身房里看到,不 少年轻人正在挥洒汗水。毕业生沈佳佳告诉记者:"高 三压力大,营养补的也多,又缺乏运动,体重自然就上 去了,高考后很多同学都相约一起健身减肥,以崭新的 面貌开启大学生活。"工作人员程先生告诉记者:"很多 学生在长期的学习生活中养成了不少不良习惯,比如 驼背圆肩、骨盆外翻等等,趁毕业的暑假来健身锻炼是 个很好的时机。

"颜值"要提升,新技能也不能落下。高考结束后, 高中毕业生成了驾考的报名主力。记者走访发现,跟往

孟姓教练告诉记者:"高考后,来驾校报名的人数确实 会有一个小幅度的增长,这个增长的群体主要是高考 生,一部分原因是他们时间富裕,还有一部分原因是各 个驾校给出一些优惠措施, 比如我们驾校对于高考生 就给出了200元的报名优惠。 终于实现撸串看剧自由 高考后,"吃货""剧迷"毕业生们也迎来了自己的 狂欢,19日晚,记者在中心城区一排档内看到了这样 的情景,巨大的电子显示屏正在直播热门综艺,年轻人

肯定是要用上的,现在空闲时间多,不如先学起来,希

望可以在上大学之前把驾照拿到手。"新安驾校的一位

们一边吃烧烤一边欢笑,这其中就有三位高三毕业生 和两位初三毕业生。"我是个'综艺迷',但因为学习原 因,三年都没看过几回完整的综艺。现在算是彻底解放 了,我跟朋友约着来吃烧烤,老板贴心的给我们安装了 大屏,我们边吃边追综艺,再看看电视剧,真是太爽 了!"毕业生周南表示。该店的老板沈先生告诉记者: '这块屏幕也是近期安装的,就是为了方便年轻人撸 串、等串的时候有点娱乐,考试结束后每晚都有许多年 轻人来我店里吃烧烤,他们看得很开心,整个氛围特别

好。我注意到来吃烧烤的毕业生基本上都是结伴的,三



简单三步走 夏季巧护肤

夏日炎炎,随着紫外线变强烈,各种皮肤问题也 氧化硅,防晒原理是反射紫外线, 开始出现。好的皮肤除了先天的馈赠,也离不开日积 一次涂抹防晒时间长,但有肤感厚 月累的护理。在爱美人士眼中,护肤秘诀五花八门,但 从皮肤科医生的角度来看,日常护肤应遵循"简便"的 原则,主要做好3个步骤:清洁、保湿和防晒。

第 1 步:保持皮肤清洁

皮肤清洁包括面部皮肤和身体皮肤清洁两部分。 面部皮肤清洁建议每日 1-2 次,使用洁面产品 后双手轻揉面部,但不推荐使用洁面仪等清洁工具。 洁面后用纯棉毛巾轻轻按压面部,吸干表面多余水分 即可。敏感肌人群应避免使用皂基类洁面产品;面部 皮炎或湿疹患者不建议使用任何洁面产品,清水洗脸

对于正常皮肤状态的人群,夏天出汗多时可每日 用清水冲澡,其他季节每周1-3次即可。腋下、后背等 皮脂分泌旺盛的部位可适当使用清洁剂,不建议搓 澡。洗澡时水温不要过热,沐浴后可适当使用润体乳。

第2步:锁住皮肤水分 针对面部的皮肤保湿,主要集中在补水和锁水两

补水常用的是化妆水和面膜,油性皮肤推荐爽肤 水或啫喱,面膜使用次数最好不超过每周2-3次。

锁水主要是靠乳液或面霜。天气炎热,皮脂分泌 旺盛时,推荐使用轻薄的乳液;天气寒冷、干燥时,推 荐使用锁水能力更强的面霜。

第3步:做好皮肤防晒

提到皮肤防晒,大家首先想到的是防晒剂。 市面上的防晒剂主要分物理防晒和化学防晒两 大类,各有特点。物理防晒剂的常见成分有氧化锌、二 重、假白等缺点;化学防晒剂的常 见成分有羟苯甲酮、甲氧基肉桂酸 辛酯等,防晒原理是产生化学反应 吸收紫外线,肤感清透、不假白,但 防晒时间相对较短,需按时根据环

防晒产品上常常标有 PA 和 SPF 的系数。PA 代表防护 UVA (长波紫外线)的能力,由于 UVA 可透过玻璃射进室内,所以在阳光 房这样的室内也应涂抹防晒霜; SPF 代表防护 UVB(中波紫外线) 的能力,数值越大,防晒时间越长。

需要注意的是,防晒剂在皮肤 上成膜后才具有防晒作用,并且成 膜需要一定的时间,所以我们需在

出门前 10-20 分钟涂抹,去海滩则要提前 30 分钟。 当然,在不想用防晒剂的日子里,穿防晒服、打太阳 伞、戴遮阳帽和墨镜等也是不错的选择。

多吃这两种食物有助消暑美肤

好的皮肤除了做好外部护理,还需要内在调节。 中医认为,夏主"火"及"暑",适当多吃这两种食物有 助于去火消暑。

"火"为阳邪,其性炎上,火易生风动血,易致肿 疡,常见皮肤科疾病有毛囊炎及疖肿病。由于火易耗 气伤津,还会造成皮肤干燥无华。针对"火"邪,日常可 适当食用西瓜,因其具有清热生津的功效,又有"白虎

cleaning

OPPM

'暑"性炎热,暑多挟湿,可使皮肤出油泛黄无光 泽。针对"暑"邪,日常可适当饮用赤豆薏仁汤,有清热 健脾除湿的功效。热重者用生薏苡仁,脾虚者则用炒 薏苡仁,煎煮方法为大火烧开后转小火 15 分钟左右 即可,勿过煮。

由于夏季紫外线强, 防护不当可能导致晒黑、晒 伤,可适当多吃一些富含维生素 C 的食物或适当口服 维生素 C,维生素 C 具有抗氧化、抗自由基的作用,可 淡化色素及促进修复。

(来源 北京日报)

Kemove mask

es Premy

从刘教练到董老师,为啥都爱直播间上课?

的观看量相比,近日刘畊宏的直播间观看人数大幅下

降。刘畊宏夫妇恩爱日常小视频的点赞数,也下降了

"不火"的将来,"几个人不重要,重要的是这件事情已

经带出影响力了。大家练好之后去户外,去爬山、游

其实早前刘畊宏红火的时候, 也曾受访预见过



东方甄选

☑ 东方优选(北京)科技有限公司官方账号

新东方集团、新东方在线唯一农产品直播带货平台 IP属地:北京



进入橱窗 250件好物

粉丝群 5个群聊

直播江湖,此消彼长,红了樱桃,绿了芭蕉。今年

4月,刘畊宏毽子操《本草纲目》火遍大江南北,没想

到 6 月已"流火",暑气消退。第三方数据显示,6 月

Ď

直播动态 明天7:007

不少。

友表达爱听董老师讲课、唱歌、讲故事。 "曾经是老师,现在是售货员",新鲜感中略带共情的 辛酸,没想到后来是真凡尔赛,"俞老师说热度两天就

会过去,等热度过去就给我放个假。结果这都一个星 期了,'热'得我难受。

曾几何时,直播和短视频成为人们生活的一部 分,但也有人抱怨,看这些太浪费时间。直播间的乱象 不断引发关注,家长里短、狗血剧情加直播卖货的模 式中,存在不少监管的灰色地带。头部主播大浪淘沙 更新迭代,毫无营养的表演喧嚣热闹一时,很难成为 潮流,而找准需求和市场定位的刘畊宏、董宇辉们随 时"石破天惊"。网友无聊刷直播和短视频时,仍怀着 与有趣的灵魂和高质量的内容邂逅的渴望。

在时代潮流的裹挟下,直播间里群魔乱舞正在酝 酿转型,居家健身、知识付费等形式多样的直播轮番 占据顶流。刘畊宏在直播间带过各种软广和硬广,也 在老婆的直播间尝试过带货,带货的运动服被抢购一 空。就算当下热度开始退烧,但也有不少业内人士看 好健身直播的前景,变现之路或将更加多元。脸型和 锅一样方的董宇辉说,为什么大家一说到仲夏夜躺在 院子里,左手拿玉米,右手拿西瓜会哭?直播是一种 "共情",一种类似的生活回忆。

大家愿意在直播里上各种课,从健身课,到语文 课、英语课,还是相当感人的。有人说,这年头就怕直 播有文化有技术含量,你以为他在直播带货,他在给 你上课。这简直打开了直播带货的王者之门。打开局 面的不是带货本身,而是知识产品带来的附加值。

(来源 紫牛新闻)

初,刘畊宏粉丝增量出现负增长。与4-5月动辄百万

泳、骑单车……我先把你的身体练好,预备好。"但对 刘畊宏女孩来说,不管还跳着刘畊宏,或者早已放弃 打卡,随着生活逐渐回归正轨,注意力已经转移。 风往哪儿吹?神似兵马俑的新东方主播董宇辉, 凭借边带货边教英语的"双语直播"火了。6月9日, 东方甄选直播间粉丝量刚刚达到 100 万,16 日即突 破 1000 万,俨然成为新晋顶流。新东方在线港股股价 在5个交易日里上涨了500%,也带动了教育板块暴 涨。新东方课搬进直播间卖货,居然吸引大家争相去 "听课",带动十足新鲜感。

学英语、讲历史、交流个人经历输出金句,激发网 友激情够买农产品助农。有网友说,"在知识付费的直 播间,我付费了N袋大米。""董宇辉老师高中英语课 堂是怎样一种体验"下,在这样的知乎问题下,不少网

夸张的是,还没开始介绍产品,书就卖光了。原本

